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4m6dm= km  78cm?=

200 dag kg 3ti6kg=
Sdag2g= 0,009

. lzratunaj.
2) 9madm+231m -3= ¢ 1h15min-43min=
b) (S60m2-3a5m?): d) Skg50dag+12,78kg+37kg99g =

.V stanovanjskem bloku je 12 enakih stanovanj. Povréina enega stanovanja je 65 m2. Koliko

m? meri skupna povrgina stanovanj v tem bloku?

. lzratunaj obseg in plostino kvadrata s stranico 4,7 cm.
. lzratunaj obseg in plostina pravokotnika s stranicama 2,3 dm in 6 dm.

. a) Kolik$no plostino ima kvadrat z obsegom 36 dm?

b) Izratunaj obseg kvadrata, e je njegova plodtina 64 cm??

. Vrtima obliko pravokotnika s plodtino tal 108 m2. Koliko Zice potrebujemo za ograditev tega

vrta, Ee je dolg 9 m?
75m

. lzratunaj obseg in plodtino vrta,

ki ima obliko narisanega lika.
Podatki so na sliki.

as5m

. Dana sta lika: kvadrat s stranico 1,4 m in pravokotnik z dolZino 2 m in irino 11 dm.

Z ratunom dokati in nato zapisi odgovor:
a) Kateri lik ima vegjo plostino?
b) Kateri lik ima vedji obseg in za koliko?

. Kako Sirok pravokotnik lahko naredimo iz 1 m dolge Zice, Ze je dolzina pravokotnika 3 dm?

Izratunaj neznane zapisane koliine.

kvadrat kvadrat pravokotnik pravokotnik
a=03dm 0=6m 360 cm?
15cm
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OBSEG, PLOSCINA, PRAVOKOTNIK IN KVADRAT

. Pretvori v zapisano enoto |

Sm7dm= dm  4ha= m?  2d15h=
5,58 km m  56m’= dm? 4716 min
2000 cm = m  7a3mi=

4m6dm= km  78cm?

200dag=__ 3ti6kg=__
Sdag2g= 0,009

. lzratunaj.

2) 9madm+231m - ) 1h 15 min 43 mi
b) (S60m2-3a5m?): d) Skg50dag+12,78kg+37kg99¢g

.V stanovanjskem bloku je 12 enakih stanovanj. Povréina enega stanovanja je 65 m2. Koliko

m? meri skupna povrgina stanovanj v tem bloku?

. lzratunaj obseg in plostino kvadrata s stranico 4,7 cm.
. lzratunaj obseg in plostina pravokotnika s stranicama 2,3 dm in 6 dm.

. a) Kolik$no plostino ima kvadrat z obsegom 36 dm?

b) Izratunaj obseg kvadrata, e je njegova plodtina 64 cm??

. Vrtima obliko pravokotnika s plodtino tal 108 m2. Koliko Zice potrebujemo za ograditev tega
vrta, Ee je dolg 9 m?

75m

. lzratunaj obseg in plodtino vrta,

ki ima obliko narisanega lika.
Podatki so na sliki.

as5m

. Dana sta lika: kvadrat s stranico 1,4 m in pravokotnik z dolZino 2 m in irino 11 dm.

Z ratunom dokati in nato zapisi odgovor:
a) Kateri lik ima vegjo plostino?
b) Kateri lik ima vedji obseg in za koliko?

. Kako Sirok pravokotnik lahko naredimo iz 1 m dolge Zice, Ze je dolzina pravokotnika 3 dm?

Izratunaj neznane zapisane koliine.
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1. Pretvori v zapisano enoto.
a) dolzina

2km124m

170 dm

235em

1m3dm

2500 mm

3em2m

4dm3 cm

5m7dm

b) plostina

4500 dm'

) masa
ske dag

6kg7dag= dag 5h18min=

8dag9 g 450 min

4t23kg kg 4dn
akg7g=___ g
23000¢ ke
700 dag ke

224
3

3h28 =
145 dag = kg min

3kg8dag=

56

1747
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